IME Matematica 1997 - Militares
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g Questio: _L/_{kg_l/ Valor : 1,0
I

bt

O copjunto G = {(x,y} € Eﬂllxz +y'-2y= 0} ¢ grifico de fungdo ?
Por que?

A

7 Questio: /f/} Valor: 1,0
Z il
i f 3

Resolver a equagdo: 2senx cos’x ~2sen’x cosx =0 para 0<x< 7.

'-,-"f;.r:

3" Questio: 57 Valor: 1,0

>

Provar que em todo trisngulo, 2 distincia de um vértice a0 ortocentro & o dobro da
distincia do circuncentro ao lado oposto a esse vértice.

-il Questio: Afﬁ/,_/ Valer: 1,0

¥

Determinar 3(trés) nimeros em pmgrcss{u geométrica, sabendo que a sua soma ¢ igual
a 26 e que o maior deles excede em 10 unidades a soma dos outros dois.

s* Questio: "0 Valor : 1,0
i /

X

Considere a fungdo f(x) = ey ;
X+1)

Pede-se:

(2) encontrar, s¢ existirem, os pontos criticos de y = f(x), caracterizando
intervalos de crescimento e dec -escimento:

(b) encontrar, s existirem, os pontos de inflexdo de y = f(x), caracterizan-
do intervalos oads y = f(x) possui concavidade voltada para cima e para
baixo;

(¢) construir um esbogo do grifico da curva dada por y = f(x).
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6 Questdo: ‘,F_?_"Jrf’"'"/ : Yalor: 1,0

Encontrar a #7ea €a regido limitada palas convas:
y=x'-6x'+8 e y=x*-4x.

7 Quesido: | ;‘1.-2":;3“""".?'7 Valor: 1,0
) 2x +1
Calcular a integral: I -
X5 +2x+2

8" Questio: {2\'1’«—"’> * Valor: 1,0

Calcular as raizes da equagio x° - Il.?xj +47x = 72x+36 = 0, sabendo que o
produio de duas de suas rafzes é igual ao produto das outras duas,

9* Questio: \2_-;,51-.--1; Vzalor: 1,0

Considere uma pirdmide hexagonal regular VABCDEF, sendo V o vértce da pirimide
¢ ABCDEF o hexdgono da base,
cpresenta-se por 3 ¢ h a medida ca arzsta da base e altura respectivamente,

I'Ia ) .
sesndoh = VO ==J? Pelo vérice A traga-se um plano perpandicular 3 aresta VB em

M. Determinar as arestas laterais e 2 altusz da pirimide MABC.

10" Questao: \2{?5'1#'-5‘ Valor: 1,0

Uma associagdo constdmida por 20 membros,]2 homens ¢ § mulheres, deseja formar
uma comicsio com 5 pessoas na quzl dave ficurar, pelo menos, dois homens e duas
mulheres. Determinar o ntmero de modos que se pode unlizar para formar a comissio
em ¢ada um dos seguiates casos:

2) Caca membro da 2ssociagZo aceita fazer parte da comissio.
b) Dois homens recusam-se a faz2-lo.




